IIporoxoa Ne 1
BHeOUepeTHoro ofuiero codpanus cOOCTBeHHUKOB moMeleHHii B MHOTOKBAPTHPHOM 10Mé€,
PACIIOIOKEHHOM 110 afpecy: I'. Exarepundypr, yi1. Jleauna, 1oM 62, kop.2 NpoBOAUMOTo
B dopMe 3209HOTO TOJIOCOBAHHMS B IIEPHOJ € 21 mapTa no 14 anpess 2019r.

r. ExarepunOypr «23» anpens 2019 T.

B cooTBeTCTBEE ¢ JKHmuImHEbIM Kogekcom PO (ct. 44-48) B ome Ne 62. KOD.2 110 VIL

Jlenuna, r. ExaTepuubypra o HHHIATHBE COOCTBEHHUKOB KBapPTHPEI
. ] 1 KBapTHPBL N¢

nposeieHo ofiee cobpanne COOCTBEHHUKOB roMenieHui B 3a09Hoi Gopme

O npoenenun coOpaHHs BCE COOCTBEHHHKH TIOMeIEeH i MHOTOKBapTHPHOTO I0Ma
H3BeIeHb! HaIexKamum obpazom 3a 10 mued 10 Hadana MpOBEACHHs coOpaHus MyTEM
pasMeIeHHs OGBABICHIS Ha 10CKaX HHOPMAIHH, PACTIONOKEHHEIX Y KOKIOTO [10/1be31a I0Ma.

3aouroe cobpanue npoxoauno ¢ 9-00 gac. 21 mapTa 2019 r. no 20-00 gac. 14 ampens
2019r.

MecTo (ampec) nepenadn pemenuii coOCTBEHHIKOB nomerenuit: r. Exarepuntypr, yi. Jle-
nuna, 1. 62, kop. 2 <5l

Jlata ¥ MeCTO IIoJicYeTa rOJIOCOB! «23» anpens 2019 ., T. ExartepusOypr, yi. JIeHuHa, 1. 62,
KOp. 2 KB

KoIu4ecTBO PO3aHHbIX GIAHKOB peleHnH 71 MmT., KOJHIECTBO coGpaHHBIX ONaHKOB pele-
HUH 55 MIT., B3 HEX:

NIPHU3HAHEI IEHCTBATEILHBIMA UL [IOJICIETa PE3YIIbTATOB roJI0COBAHHSA TI0 BONIPOCY I10-
BECTKH JIHS 55 mrT.

—  OpHE3HAHBL HeAEHCTBHTENbHBIME JULA IOJICYETA PE3YIIETATOR TOJIOCOBAHMS IO BOIIPOCY
mosecTkH mHS 0 1mT.

[Tynxtom 1 craTey 46 JKHUIHUITHOTO KOACKCA Poccuiickoii Memepanuy yCTaHOBIEHO, YTO Pe-
IeEws 061ero codpanus cOOCTBEHHUKOB MOMEIICHHH B MHOTOKBAPTHPHOM JIOME 110 BOIIpOCAM,
CBSI3AHHEIM ¢ PEKOHCTpyKIwel (MoepHu3ayeit) 061mero HMyINeCcTsa 0Ma MpaBOMOHEL, eciin
B HEM MPHHSTH Y4ACTHe COOCTBEHHUKY IIOMEIICHNH MK UX NIPEJICTABATEIH, obnaparomue 2/3
FOTIOCOB OT OBIIEr0 YHCIIA TONOCOB BCeX COOCTBEHHHKOB IIOMEIICHHH B MK,

O611ast TOMah MHOTOKBAPTHPHOTO JIOMA, COTTIACHO NaHHBIM TEXHHIECKOro MacropTa —
3920,0 KB. M., JKHJIBIX H HEXXHIIBIX MOMEITIeHAH, HaXOIAIIKXCSI B COOCTBEHHOCTH — 3561,8 kB.
M.

B coGpasus IPUHSII yIaCTHE COOCTBEHHHKM JKHMIBIX 1 HEKHIBIX noMeltenui, o01agaiomne
coberBenHOCThIO B pasmepe 2840,06 KB. M., 9TO COCTABILIET 77,8 % oT 00IIEero YKca rojocoB
COBCTBEHHNKOB MHOTOKBApTHpHOTo foma (2840,06 x100/3651,8).

KBopym umeercst. O6mee cobpanue cOOCTREHHUKOB IIPABOMOYHO NPHHUMATh PEIICHHMS 10
BOIPOCAM TIOBECTKH [IHS 0OIIEr0 COOpaHHus.

[MosecTka Ans 06nIero cobpanus coGCTBEHHHKOB MOMEIIEHHIA:
1. BeiGopEI mpejicenatesist 00Iero coopanus.
2. BriGopsl cexperaps 061ero coopanus.
3. HaylerieHre IpeICcenaTerst i cekpeTaps o0Iero cobpaHusi TOTHOMOYMSAMH I10 TIOACYETY I'0-
10coB, 0hOPMIICHHIO ¥ NOAIHCAHAIO IPOTOKOTIA obmero cobpaHusl.
4. Y CTAHOBKA O] KKITHOYy 06IIen0MoBoro mpubopa yuéTa TemIoBoH SHEPruH ¢ CHCTEMOH aB-
TOMATHYECKOTO PEryIHPOBAHMS TEIIOBOH SHEPTHH CHCTEMBI OTOILICHHSL.
5. BEI60p IPOEKTHO — MOHTAXKHO! OpraHM3alHH 000 «Aymut-TennoKoHTpoNb».
6. YTBepK/IeHHE CMETHI IPOSKTHO-MOHTAXHBIX pa6ot B cymme 505456,05 pyOmei.
7. VicTOYHHKOM (PHHAHCHPOBAHHUS [TPOCKTHO-MOHTaKHBIX paboT 110 yCTaHOBKE 00IIEIOMOBOTO
npubopa y4&Ta TEIIOBOH SHEPTHHA C CHCTEMOM aBTOMATHYECKOTO PeryIHPOBAHHS TEIIOBOM




9HEPTHH CHCTEMbI OTOIUIEHHS ONPEIENIHTE JEHEKHBIE CPELICTBA COOCTBEHHHKOB TTOMEIIECHUH,
XpaHANIHECs Ha CUETe KKATUTANBHBIH PEMOHT) MHOTOKBAPTHPHOTO JIOMA.

8. [lopy4HTh 3aKIIOUEHHS JOTOBOPA OT HMEHH COOCTBEHHHKOB OMEIICHHH Ynpapisatomen
xommanuu 000 «PagoMupy» Ha MPOBEJEHNE IPOEKTHO-MOHTAXKHEIX PabOT CHCTEMBI OTOIIIEHHA
MK/ ¢ OO0 «Aynut-TennoKOHTPOIIEY.

9. [IpHHEATH y4aCTHE B COIVIACOBAHMH YCIIOBHH [0OBOpA Ha MPOBEICHHUE IPOCKTHO-MOHTaMHBIX
paGoT cucrems! otomenus MKJT urenam Cosera foma ==

| me——
— =

10. BKIIOYHTE B COCTaB IPHEMHON KOMUCCHH 110 NIPUEMY IpHOOpa y4€Ta TeIIOBOH 3HEPTHH
CHCTeMSBI OToILIeH s wieHoB CoBeTa KoMa — =
11. Yupasnsrome# komnanuu OO0 «PamomMup» TpHHATE B COCTAB o01Iero UMyIecTsa 1oMa

npubop y9ETa TEIIOBOM SHEPTHH C CHCTEMOH aBTOMATHYECKOTO PETYIMPOBAHUS TEIIOBOH
SHEPIHH CHCTEMEI OTOTIIEHH.

1. Ilo mepBomy Bompocy: BriGop npencenatens obuiero codpanus.
M pennoskuu: U36paTs mpecenarenem obuiero codpanus
BHYA, COOCTBEHHHKA KBAPTHPEI .

IporoJiocoBanu: Pe3yabTaT roJI0cOBaHUS:
«3an -2765,96 2765,96 x 100/3651,8 = 75,7%
«[Iporue» - 0 0

«Bozaep:xanmucs» - 74,1 74,1 x 100/3651,8 = 2,0%

PemreHne NpHBATO: H30paTh IpeceaaTeneM o06IIero co6pam/1ﬂ_

coOCTBEHHHKA KBapTHUPBEI

2. Tlo BropoMy Bompocy: Bribop cexperaps obmero cobpanus

Ipennozxnmn: Us6pars cexperapem obmero cotpanys
I o6 creernnka kpapTups! I

IIporoJjiocoBaau: Pe3yabTaT roJ10coBaHUN:
«3a» - 2765,96 2765,96 x 100/3651,8 = 75,7%
«IIporusy - 0 0

«Bo3nepxamuce» - 74,1 74,1 x 100/3651,8 = 2,0%

PenieHne NPUHATO: H30paTh ceKpeTapeM 00mero co6paress |||

coBcTBEHHUKA KBapTHPBI No

3. Ilo Tperpemy Bompocy: Hamemenue Tpeficenarelis 1 cekperaps obmero codpanus Io-

HOMOUFSAMH TI0 IIOACYETY TOJI0COB, 0DOPMIIEHHIO K IIOIIICAHHIIO IIPOTOKOIA obmero cobpanus
Hieinommm: Hanenmbb

OJIHOMOYHSMH TIO TIOACYETY TONOCOB, ODOPMIIEHHIO ¥ IIOIHCAHHIO IIPOTO-
KoJia 001Iero coOpanus.

[Iporo/i0coBaIu: Pe3yabpTaT roJI0OCOBAHHA:
«3a» - 2765,96 2765,96 x 100/3651,8 = 75,7%
«IIporus» - 0 0

«Bosnepkamucs» - 74,1 74,1 x 100/3651,8 =2,0%

Pemenne npunsro: Hanesrerr: I

“OHHOMO‘{HHMH 10 MOACUETY TOJNOCOB, OGOPMIICHHIO M IOITHCAHHUIO
TIPOTOKOJIA OOIIEr0O COOPAHILSL.



4. Tlo weTBEpTOMY BOIpOCY: Y CTAHOBKA MO KJIFOY» 06IIeI0MOBOTO Iprbopa yuéTa Tet-
TOBOit SHEPTHHE C CHCTEMO} aBTOMATHIECKOTO PETyTHPOBAHHS TEIIOBOH SHEPrHH CHCTEMEI
OTOILIEHHUA.

Tpensoxmin: Y CTAHOBATS IOJ CKITFOW» 00menomMoBoii mpudop y4€ra TEIJIOBOM SHEPTHH ¢
CHCTEMOM aBTOMATHYECKOTO PETYJIHPOBAHKS TEILIOBOM SHEPTHH CHCTEMBI OTOILICHHL.

IIporoJjiocoBaiu: Pe3yabTaT roJOCOBaHMA:
«3an - 2840,06 2840,06 x 100/3651,8 =77,8%
«IIpoTue» - 0 0

«Boznepsxamuch» - 0 0

Pemenne IPUHATO: Y CTAHOBHTE TIOJT KKJIFOW) OOIIEI0MOBOH npubop y4uéra TEemIoBOH

SHEPIUH C CHCTEMOH aBTOMATHYESCKOT0 PeryIMpOBAHIS TEIIOBOM SHEPIHH CHCTEMBI OTOTUICHHS.

5. Tlo msToMy BOmpocy: BEIGOp mpoexTHo — MoHTaxHOH opranusaiys 000 «AyIOAT-
TemmoKoHTpob».

Ipennosknmn: BeIOpaTh NPOESKTHO — MOHTAXKHYIO OpPraHH3aIliio 000 «Aynut-
TennoKouTponby.

IIporoJiocoBajau: Pe3yaLTaT roJI0COBAHUA:
«3a» - 2765,96 2765,96 x 100/3651,8 = 75,7%
«IIporus» - 0 0

«Bosgepxamace» - 74,1 74,1 x 100/3651,8 = 2,0%

Pemenue npuHsaTo: BEIOpaTs IPOSKTHO — MOHTAKHYIO OpraHH3aluio 000 «Aynurt-
TermoKoBTpOaE».

6. Tlo mecToMy BOMPOCY: Y TBEPIKIECHHE CMETI IPOSKTHO-MOHTaKHEIX padoT B CyMMe
505456,05 pybnei

Ipennosxann: YTBEPIUTh CMETY IIPOSKTHO-MOHTa)KHBIX pabot B cymme 505456,05 pyOieH.

TIporoJiocoBaanu: Pe3yJbTaT r0J0COBAHMS:
«3a» -2701,9 2701,9 x 100/3651,8 = 73,9%
«IIpotus» - 64,06 64,06 x100/3651,8 = 1,8%
«Bospepkanuch» - 74,1 74,1 x 100/3651,8 = 2,0%

PemreHne MPHHATO: YTBEPIUTL CMETY MPOSKTHO-MOHTAXKHEIX pabot B cymme 505456,05
pyOnei.

7. Tlo cempmomy Bompocy: McTouHnkoM QHHAHCHPOBAHHUS IIPOCKTHO-MOHTaXKHBIX pabot 1o
yCTAaHOBKE 0GIIEAOMOBOTO mpubopa yuETa TeIoBOH SHEPrHH ¢ CHCTEMOW aBTOMAaTHYECKOTO
peryIHpOBaHys TEILIOBOK SHEPIHI CHCTEMBI OTOILICHUS OIIPEICTHTE NCHEKHEIC cpezncrsa cob-
CTBEHHHKOB [TOMEIIEHHH, XPaHSIHecs Ha CYETe KKaIlHTaNbHBIH PEMOHT)» MHOIOKBAPTHPHOTO
ooMa.

Tpenosxuan: McTodsukoM GHHAHCHPOBAHHIS IPOCKTHO-MOHTAKHBIX paboT 1o yCTaHOBKE
061me10MOBOr0 IPHOOPa YUETA TEIIOBOH SHEPIAH C CHCTEMOH aBTOMATHIECKOT0 PeryIHpOBa-
HES TEIUIOBOH YHEPTHH CHCTEMbI OTOIUIEHHS OIPEAETUTE ACHEXKHBIC CPEACTBA COOCTBEHHHMKOB
TOMEIIEHMil, XpaHAIIHECs Ha CUETE (KAUTALHBI PEMOHT) MHOrOKBAPTHPHOTO AOMA.

IlporojocoBaju: Pe3yaLTaT roJIOCOBAHHA:
3a» - 2765,96 2765,96 x 100/3651,8 = 75,7%
«[IpoTus» - 74,1 74,1 x 100/3651,8 = 2,0%
«Bosgepxanucs» - 0 0

Pemenne npunaro: Mcrounnkom QUHAHCHPOBAHUA TIPOSKTHO-MOHTAKHBIX pabort o ycTa-
HOBKE 06ILIEI0MOBOTr0 IpHOOpa yI&Ta TEIIIOBON SHEPIHH C CHCTEMOM aBTOMATHYECKOIO Pery-
JIMPOBaHHUs TEILIOBOH SHEPIUH CHCTEMBI OTOIUICHHS OTIPE/CIHTE IeHeKHEIE CpencTBa cod-



CTBEHHHKOB IIOMEIICHUH, Xpa”AIloyuecsa Ha CYETE (KATHTAIBHEIN PEMOHT» MHOTOKBAPTHPHOTO
JoMa.

8. Ilo BochMoOMY BOIpocy: [TOpYYHTE 3aKIIOYEHHS JOTOBOPA OT HMEHH COOCTBEHHHKOB T10-
menennit Vipapisomeit komnaauu OO0 «Panomup» Ha IPOBEIEHHE IPOCKTHO-MOHTAXKHBIX
pabot cuctems! otorutenust MKJ[ ¢ OO0 «Aynut-TenIoKoHTpoIb .

Npennoxuan: [TopyduTs 3aKIIOYEHHS TOTOBOPa OT HMEHH COOCTBEHHHKOB TIOMeINeHHH
Vupasnsrommeit kommaama OO0 «Pagomupy Ha MIPOBEIECHAE MPOSKTHO-MOHTAKHEIX padoT cu-
cremer otormienuss MK/ ¢ OO0 «Aynut-TennoKoHTpOIbY.

IIporoJjiocoBaJiu: Pe3yJbTaT roJI0COBAHHS:
«3a»n - 2765,96 2765,96 x 100/3651,8 = 75,7%
«IIpotup» - 0 0

«Boznepkamucsy - 74,1 74,1 x 100/3651,8 =2,0%

Pemenpe npuHsiTo: [lopyunTs 3aKIOUSHIS T0T0BOPA OT MIMEHH COOCTBEHHUKOB NOMELIe-
Hui Yrpasnsromeit komnaaun OO0 «Panomupy Ha IPOBEIEHAE IPOCKTHO-MOHTAMNHBIX pabot
cuctems! otomerus MKJ] ¢ OO0 «AyauT-TernmoKoHTPOIIBY.

9. Tlo meBsiTomy Bompocy: IIpHHATE yHacTHe B COINIACOBAHMY yCIIOBHH TOr0BOpa Ha IpoBe-
eHME IDOEKTHO-MOHTAKHBIX paboT cuctemsl oTomuienns MK/] unenam Cosera goma

T pemmozxunu: [[PHHAT y4acTHE B COIJ[ACOBAHMH YCIIOBUH OTOBOPA Ha IIPOBE/ICHHE TIPO-
eKTHO-MOHTaHBIX paboT cuctemsl oTorrenns MK]] unenam Cosera oma

|
IIporojocoBajn: Pe3yaLTAT r0JIOCOBAHHMS:
«3a» - 2765,96 2765,96 x 100/3651,8 = 75,7%
«IIporus» - 0 0
«Bosnep:kanucs» - 74,1 74,1 x 100/3651,8 =2,0%

Pemenue NPUHATO: HpHHS[TB y4yacTHE B COTJIacOBaHNH yCHOBHﬁ JOroBOpa Ha IIPOBENCHHUEC

HiOBKTHO-MOHTa}}(HBD( paboT CHCTEMBI OTOIICHHS MK/ uneram Cogera 1omMa

10. Ilo mecsToMy Bompocy: BKITFOYHTE B COCTAB NPHEMHON KOMUCCHH I10 npuéMy npubopa

i‘-lé'l'a TeII0BOH BHCIiFHH CHUCTEMBI OTOIJICHHS YJICHOB CoseTta noma

TIpeniokun: BKIFOYHTH B COCTAB NPHEMHOH KOMHCCHE 10 TPHEMY npubopa yuéTa Temno-
BOit SHEPTHH CHCTEMBI OTOIUIeHHs WieHos Cosera loMa

ITporogocoBajau: Pe3yanTaT roJI0COBAHAA:
3a» - 2765,96 2765,96 x 100/3651,8 = 75,7%
«[IpoTus» - 0 0

«Bosmepskaycsy - 74,1 74,1 x 100/3651,8 = 2,0%

Pemenne NPHHATO: BKIIOYATE B COCTaB IIPUEMHOH KOMHCCHH 110 IIPHEMY rpubopa yué-
Ta TETIOBOM SHEPTHH CHCTEMBI OTOIUIEHHUs wieHoB CoBeTa 1oMa

11. To ommHHAMIATOMY Bompocy: Yrpasistomei komnanun OO0 «PagoMupy» IPUHSITH B
cocTap OGINEro UMYIECTRA JOMa IPHOOp y4€Ta TEIIOBOM SHEPTHHU C CHCTEMOM aBTOMa-
THYECKOTO PEryTUPOBAHKS TEIIOBOA SHEPIUH CHCTEMBI OTOIUICHHS.




Tpennomxuma: Yipasiptome# komnagnn OO0 «PagomMup» IPUHATH B COCTAB oO1ero uMy-
[IeCTBA HOMa TPUOOp y9&Ta TEIIOBOH SHEPTHH ¢ CHCTEMOM aBTOMATHUECKOTO PEryIHpOBaHH
TEIJIOBOM HEPTHH CHCTEMB] OTOILIICHHS

IIporosocoBaju: Pe3yjabpTaT rojloCOBAHHS:
«3a» -2765,96 2765,96 x 100/3651,8 =75,7%
«IIporus» - 0 0

«Bo3gepskamuce» - 74,1 74,1 x 100/3651,8 = 2,0%

Pemenne npuasTo: Yrpagnmontel komnanus OO0 «Pamomup IPUHATE B COCTAB ofbmero
HMYIIEeCTBa JI0Ma IpUop y4éTa TernoBOH SHEPIUH C CHCTEMON aBTOMATHIECKOr0 PEry IMpoBa-
HHs TENJIOBOM DHEPTUH CHCTEMEI OTOTLICHHUS.

Ipunoxenue:

1) PeecTp coGCTBEHHHKOB IIOMEIICHHE MHOTOKBAPTUPHOTO foma — 1 9K3. (3.1

2) Peectp coOGCTBEHHUKOB IIOMEINEHUH, IPHHABIINX y4aCTHE B rOJIOCOBAHIH -1 K3, (41.);

3) CooGImeHue O MIPOBEEHHH BHEOUEPETHOTo 00mero codpanus cOOCTBEHHHMKOB IIOMeEIIe-
HH B MHOTOKBapTHpHOM JoMe — 1 3xK3. (1 IL.);

4) Axr ot 10 mapra 2019 roaa, NOATBEPIKAAFOLIMH H3BEIIEHHE cOOCTBEHHHKOB O
[[POBEJIEHAH BHEOUEPEAHOr0 06IIero cobpants coGCTBEHHIKOB IIOMEIICHHH B
MHOTOKBAPTHPHOM J0Me Ha 1 1B 1 9K3.;

5) KoMmMepueckoe [PeIOKEHHE IIPOEKTHO — MOHTAKHOH OpraHu3alin 000 «Aynut-
TennoKOHTPOIE» Ha MPOBEIEHHE [POSKTHO-MOHTAXHBIX paboT Ha 7 11 B 1 3K3.;

6) TapaHTHIHOE MHCEMO MPOEKTHO — MOHTA)KHOH OpraHH3aluK 000 «Aynur-
TemmoKoHTpOB»0 MPeIOCTaBICHHY CKUAKK Ha 11 B 1 9K3;

7) Pemienus cOOCTBEHHHKOB ITOMEII *HWil B MEOTOKBAPTHPHOM 10Me (OPHTHHAIEI) Ha 55
1,1 B 9K3.

IIpencenarens obuiero codpanust

Cexperaps o0mmero codpanus



